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N E’a (On frendra le centimetre comme unité longueur)
QORREV

Soit un triangle (ADE) rectangle en A tel que AB =t AE = 3.

Soit le point B de la demi-droite [A,D) tel que B#8.

La droite(d) contenant B et parallele & (DE), coupe (AE) en C.

a.) Représenter cette figure en vraie grandeur.

b.) Calculer DE (au mm pres).

c.) Calculer EC.

d.) Calculer BC (au mm pres).

e.) Calculer la tangente de l'angle AED.

f.) En déduire la mesure de I'angle DEA, puis cekel'angle ABC.

(les mesures alegles seront arrondies au degré le plus proche)
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